
 

Pour que les poids des branches créées soient toujours positif, nous 

sommes conduits à dire que : les couples valeurs (u1, u2) donnent un scalaire courant-  

                                                                                                                      présence qui ] 

est négatif, il n’apparait aucun impact, même en présence 

d’un corpuscule capteur : c’est l’équation pure de Dirac 

qui s’applique, avec divergence nulle. Par contre pour 

les couples (u1, u2) donnent un scalaire courant-presence 

positif, nous avons le terme d’interaction et une 

branche bi-impactee est créée dans le futur commun à u1 et u2. 
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